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Schémat. zobrazení

750 x 750

750 x 750

2250 x 1350

Dveře vchodvé plastové dvoukřídlové

otevíravé pravé s pevným nadsvětlíkem

otevíravé křídlo šířky 900 x 2100 mm, druhé

křídlo fixní

zasklení křídel od výšky 400 mm

Okno plastové jednokřídlové¨

zasklené izolačním dvojsklem matným

sklápěcí pomocí pákového ovladače z 

podlahy

parapet vnitřní - plast

parapet vnější plech. okapnička

1500 x 3200

Rozměry oken a dveří jsou udány skladebným rozměrem , výrobní rozměry oken nutno ověřit na stavbě po demontáži původních oken a začištění ostění

Okenní profily budou vzhledově maximálně přizpůsobeny profilům již vyměněným oken.

Schematické zobracení je kresleno při pohledu z vnitní strany

Okno plastové tříkřídkové pravé (se sloupkem

na pravé straně) zasklené izolačním dvojsklem

otevíravé a otevíravé a sklápěcí, 

parapet vnitřní - omyv. nátěr/bez parapetu

parapet vnější plech. okapnička

Okno plastové jednokřídlové

zasklené izolačním dvojsklem

sklápěcí pomocí pákového ovladače z 

podlahy

parapet vnitřní - omyvatelný nátěr/plast

parapet vnější plech okapnička
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